

»Čak ću i na... sluškinje izliti Duha svojeg u dane one«

Julie B. Beck

vrhovna predsjednica Potpornog društva

Znamo da smo uspješni ako živimo tako da smo osposobljeni za primanje Duha, primamo ga i znamo kako ga slijediti.

U posljednjih godinu dana upoznala sam tisuće svetica posljednjih dana u mnogim zemljama. Popis izazova s kojima se te sestre suočavaju dugačak je i ozbiljan. Tu su obiteljski problemi, ekonomske poteškoće, katastrofe, nesreće i bolesti. Ima puno smetnji i nedovoljno mira i radosti. Unatoč popularnim medijskim porukama, nitko nije dovoljno bogat, dovoljno lijep ili dovoljno pametan izbjeći smrtničko iskustvo.

Pitanja koja sestre postavljaju su ozbiljna i pronicava. Ona odražavaju nelagodu zbog budućnosti, tugu zbog neostvarenih očekivanja, poneku neodlučnost i smanjeni osjećaj vlastite vrijednosti. Ona također odražavaju duboku želju da se čini ono što je ispravno.

U meni je naraslo snažno svjedočanstvo o vrijednosti Božjih kćeri. Toliko toga ovisi o njima. Tijekom mojih posjeta sestrama osjećala sam da nikada nije postojala veća potreba za povećanom vjerom i osobnom pravednošću. Nikada nije postojala veća potreba za snažnim obiteljima i domovima. Nikada nije bilo više toga što bi se moglo učiniti da bi se pomoglo onima kojima je pomoć potrebna. Kako se može povećati vjera, ojačati obitelji i pružiti pomoć? ¹ Kako žena u današnje vrijeme pronalazi odgovore na svoja pitanja i stoji čvrsto i nepokolebljivo pred nevjerojatnim preprekama i poteškoćama?

Osobna objava

Dobra žena zna da nema dovoljno vremena, energije ili mogućnosti brinuti se o svim ljudima ili učiniti sve one vrijedne stvari za kojima joj srce čezne. Život nije miran za većinu žena, i svaki dan izgleda kao da zahtijeva ostvarenje milijun stvari, od kojih su većina važne. Dobra žena se stalno mora odupirati primamljivim i varljivim porukama iz mnogih izvora, koje joj govore da ima pravo na više vremena izvan svojih odgovornosti i da zaslužuje život ispunjen većom lakoćom i neovisnošću. No uz osobnu objavu ona može pravilno odrediti svoje prioritete i pouzdano upravljati životom.

Sposobnost dobiti osobnu objavu, primiti ju i djelovati sukladno njoj najvažnija je vještina koja se može steći u ovom životu. Osposobljavanje za pratnju Gospodinovog Duha počinje sa željom imati tu pratnju i podrazumijeva određeni stupanj dostojnosti. Obdržavanje zapovijedi, obraćenje i obnavljanje saveza sklopljenih na krštenju vodi do blagoslova da uvijek uz nas imamo Gospodinovog Duha.² Sklapanje i obdržavanje hramskih saveza također dodaje duhovnu snagu i moć životu žene. Mnogi odgovori na teška pitanja nalaze se čitanjem Svetih pisama, jer su Sveta pisma pomoć u stjecanju objave.³ Spoznaje pronađene u Svetim pismima nakupljaju se tijekom vremena, tako da je važno provesti neko vrijeme sa Svetim pismima svaki dan. Dnevna molitva također je neophodna da bismo uz nas imali Gospodinovog Duha.⁴ Oni koji iskreno molitvom i proučavanjem Svetih pisama traže pomoć često u blizini imaju papir i olovku kako bi zapisali pitanja te dojmove i ideje.

Objava može doći sat za satom i trenutak za trenutkom kada činimo ispravne stvari. Kada žene njeguju kao što Krist njegovao, snaga i mir mogu doći u trenutku kada je pomoć potrebna. Na primjer, majke mogu osjetiti pomoć Duha čak i kada umorna, bučna djeca zahtijevaju pozornost, ali one mogu biti udaljene od Duha ako u tom trenu izgube kontrolu nad sobom. Biti na pravom mjestu omogućava nam da primamo upute. To zahtijeva svjestan napor da bi se smanjile smetnje, no prisustvo Duha objave omogućava nam prevladati prepreke i ustrajati u vjeri kroz teške dane i neophodne rutinske zadatke. Osobna objava daje nam razumijevanje toga što učiniti svaki dan da bismo povećali vjeru i osobnu pravednost, jačali obitelji i domove i tražili one koji trebaju našu pomoć. Budući da je osobna objava stalno obnovljivi izvor snage, moguće je čak i u nemirnim vremenima osjetiti kako pomoć stiže sa svih strana.

Rečeno nam je da se pouzdamo u Duha koji nas vodi »da pravedno čini[mo], da hodi[mo] ponizno, da prosuđuje[mo] pravično«⁵. Rečeno nam je i da će taj Duh prosvijetliti naše misli, ispuniti naše duše radošću i pomoći nam spoznati sve što trebamo učiniti.⁶ Obećana osobna objava dolazi kad se molimo za nju, kad se pripremamo da je primimo i idemo naprijed u vjeri, vjerujući da će se izliti na nas.

Potporno društvo - podučava, nadahnjuje i jača

Osim toga, Gospodin je u svojoj mudrosti osmislio Potporno društvo za pomoć svojim kćerima u ove posljednje dane. Kada Potporno društvo djeluje s nadahnućem, ono uzdiže žene iznad i izvan nemirnog svijeta i daje im način života koji ih priprema za blagoslove vječnog života. Ovo društvo u svojoj srži nosi odgovornost pomoći sestrama da povećaju vjeru i osobnu pravednost, jačaju obitelji i domove te traže i pomažu drugima koji su u potrebi. Kroz Potporno društvo sestre mogu dobiti odgovore na svoja pitanja i biti blagoslovljene zajedničkom duhovnom moći

svih sestara. Potporno društvo potvrđuje istinitu i vječnu prirodu Božjih kćeri. To je sveto povjerenje, svjetlo vodilja i sustav brižnosti koji podučava i nadahnjuje žene da budu čvrste i nepokolebljive. Njegovo moto »Ljubav nigda ne prestaje«⁷ utjelovljen je u svim dobrim ženama.

Kada djevojka prijeđe u Potporno društvo ili kada je žena krštena u Crkvi, ona postaje dio sestrinstva koji je jača u njezinoj pripremi za vječni život. Ulazak u Potporno društvo označava da imamo povjerenja kako će djevojka napraviti značajan doprinos u Crkvi. Ona nastavlja svoj napredak kao pojedinka bez primanja puno nagrada ili pohvala sa strane.

Druga vrhovna predsjednica Potpornog društva, Eliza R. Snow, rekla je sestrama: »Želimo biti dame u samim djelima, ne prema značenju riječi kao što svijet prosuđuje, već primjerene pratiteljice bogovima i svetima. Na organiziran način možemo si međusobno pomoći ne samo u činjenju dobroga već i u vlastitom usavršavanju, i hoće li nekoliko ili mnogo žena istupiti naprijed i pomoći u izvršavanju ovog velikog djela, one će biti te koje će popuniti cijenjene položaje u Kraljevstvu Božjem... Žene bi trebale biti žene, a ne djeca koja stalno trebaju maženje i ispravljanje. Znam da želimo biti cijenjene, no ako ne dobijemo svo poštovanje koje mislimo da zaslužujemo, zar je to važno? Znamo da nam je Gospodin dao veliku odgovornost, a ne postoji misao ili želja koju je Gospodin ugradio u naša srca u pravednosti, a koja neće biti ostvarena, i najveće dobro koje možemo učiniti za sebe i jedne za druge je usavršavati i njegovati sebe u svemu što je dobro i što oplemenjuje kako bismo se osposobile za te odgovornosti.«⁸

Mjerenje uspjeha

Dobre žene uvijek imaju želju znati jesu li uspjele. U svijetu u kojem su mjere za uspjeh često iskrivljene, važno je tražiti uvažavanje i priznanje iz odgovarajućih izvora. Da parafraziram listu iz priručnika *Propovijedaj moje evanđelje*, mi smo uspješni kada razvijamo osobine Krista i nastojimo poštivati njegovo evanđelje s točnošću. Uspješni smo kada nastojimo poboljšati sebe i ulagati sve svoje snage. Uspješni smo kada povećavamo vjeru i osobnu pravednost, jačamo obitelji i domove te tražimo i pomažemo drugima koji su u potrebi. Znamo da smo uspješni ako živimo tako da smo osposobljeni za primanje Duha, primamo ga i znamo kako ga slijediti. Kada damo sve od sebe, i dalje možemo iskusiti razočarenja, no nećemo biti razočarani u sebe. Možemo biti sigurni da je Gospodin zadovoljan kad osjetimo da Duh djeluje kroz nas.⁹ Mir, radost i nada dostupni su onima koji ispravno mjere uspjeh.

Objava u knjizi Joela navodi da će u posljednjim danima kćeri Božje proricati i Gospodin će izliti svoj duh na svoje sluge i sluškinje.¹⁰ Predsjednik Spencer W. Kimball prenio je to proroštvo kada je rekao:

»Veliki dio rasta koji će se u posljednjim danima dogoditi Crkvi rezultat je činjenice da će mnoge dobre žene svijeta (kod kojih često postoji takav unutarnji osjećaj duhovnosti) biti privučene Crkvi u velikom broju. Koliko su više žene Crkve pravedne i iskrene u svojim životima, koliko se više na njih gleda kao na dojmljive i različite - na pozitivan način - od ostalih žena svijeta, toliko će se više to događati...

To će učiniti da će primjeri žena Crkve biti značajna snaga i u brojčanom i u duhovnom rastu Crkve u posljednjim danima.«¹¹

Svjedočim da je evanđelje Isusa Krista istinito. Gospodin ovisi o svojim kćerima da odrade svoj dio u jačanju domova Siona i izgradnji njegovog kraljevstva na zemlji. Dok one traže osobnu objavu i osposobljavaju se za nju, Gospodin će izliti svog Duha na svoje sluškinje u ovim posljednjim danima. U ime Isusa Krista. Amen.

NAPOMENE

1. Vidi Jakov 2:17, Mosija 4:26, Nauk i savezi 38:35; 44:6
2. Vidi Nauk i savezi 20:77
3. Vidi 2. Nefi 32:3
4. Vidi 3. Nefi 19:24-33
5. Nauk i savezi 11:12
6. Vidi Nauk i savezi 11:13-14
7. 1. Korinćanima 13:8
8. Eliza R. Snow, obraćanje Potpornom društvu odjela Lehi, 27. listopada 1869. odjel Lehi, okol Alpine (Utah), Potporno društvo, Minute Book, 1868-1879, Church History Library, Salt Lake City, 26-27.
9. Vidi *Propovijedaj moje evanđelje* (2004), 10-11.
10. Vidi Joel 2:28-29

11. Spencer W. Kimball, »The Role of Righteous Women«, *Ensign*, studeni 1979, 103-104.